

“文化旅游+航空”福利来袭 打“飞的”免票游嵯岈

我市文旅产品精彩亮相

“老家河南 豫来粤好”推介会

本报讯(记者 王晓晶)近日,由河南省文化和旅游厅、中国南方航空共同主办的“老家河南 豫来粤好”河南省冬季文化旅游产品推介会在广州举办。洛阳、焦作、新乡、三门峡、驻马店、济源等地市文化广电和旅游局相关负责人和豫、粤两地景区及旅行社代表近百人参加了推介会。驻马店市文化旅游产品在“老家河南 豫来粤好”河南省冬季文化旅游产品推介会精彩亮相。推介会上,我市对5A级景区嵯岈山和旅游“夜归地”——皇家驿站进行了重点推介。

推介会在《盛开牡丹》美妙的旋律和“牡丹仙子”动人的舞蹈中开

场,河南以壮美山水和人文风光为媒,向广东游客发出邀约,邀请广东游客走进中原。

河南是中华民族和华夏文明的重要发祥地,文化底蕴深厚,有山清水秀的自然风景,还有历史悠久的人文景观。此次活动以“文化旅游+航空”的宣传方式,向广东游客现场推介河南省冬季文化旅游新产品,进一步加强豫、粤两地的文化交流,推动两省文旅资源共享、旅游市场共拓、目的地与客源地互动,宣传推介河南的文化旅游,促进豫、粤两地文旅产业共同繁荣发展。

在河南冬季文旅产品推介环节中,冰雪游、温泉游、特色夜游、古都

游以及美食游等冬季热点旅游产品受到了豫、粤两地业界的认可,特别值得关注的是,为配合冬季旅游产品的推广,河南省文化和旅游厅联合南航以及省内重点景区,推出了一批品质优、价格低的旅游产品。即日起至2021年3月31日,乘南方航空抵达河南的乘客,凭登机联到驻马店嵯岈山景区、嵩山少林寺景区、洛阳白云山景区、焦作云台山景区、新乡南太行八里沟景区、平顶山尧山景区、南阳老界岭景区、商丘芒砀山景区等5A级景区旅游,享受免门票优惠政策。不仅如此,推介会抽奖环节还送出了10张南航机票、10张河南五星级酒店中州华鼎住宿

券、百余张4A级以上景区门票以及河南特色的仰韶酒、“好想你”红枣礼盒等礼品。抽奖互动和少林功夫表演环节将现场氛围推向了高潮。

此次举办“老家河南 豫来粤好”河南文化旅游推介会,是为了抓住春节前后旅游旺季,吸引省外游客来豫旅游,优化客源结构,扩大冬季旅游消费市场,实现两地文化旅游资源互补、客源共享、友好合作。

推介会当天,还举行了豫、粤两地文化旅游业座谈会,两地旅行社协会、旅行社代表针对豫粤文化旅游线路设计、市场行情、合作意向等进行洽谈、研究,寻找合作契机。①7

确山竹沟革命纪念馆 入选第四批国家二级博物馆

本报讯(通讯员 彭静)近日,中国博物馆协会发布《关于第四批国家一级、二级、三级博物馆名单的公告》,确山竹沟革命纪念馆入选第四批国家二级博物馆。

为推进博物馆高质量发展,优化博物馆体系布局,完善博物馆质量评价体系,根据国家文物局印发的《博物馆定级评估办法》《博物馆定级评估标准》,中国博物馆协会于2020年7月至12月

组织开展了第四批全国博物馆定级评估工作。

经过材料申报、书面审查、现场评估、数据比对和综合评定等环节,中国博物馆协会核定中国印刷博物馆等74家博物馆为国家一级博物馆,北京南海子麋鹿苑博物馆等221家博物馆为国家二级博物馆,中华世纪坛艺术馆等225家博物馆为国家三级博物馆。①7

皇家驿站 获“河南省夜间文旅消费集聚区”称号

本报讯(记者 王晓晶)近日,河南省文化和旅游厅公示“2020年河南省夜间文旅消费集聚区”评选结果,经过遴选推荐、专家评审等流程,命名皇家驿站等25个集聚区为“河南省夜间文旅消费集聚区”。

皇家驿站是驻马店市重点文旅建设项目,自2018年开放以来,累计接待游客600多万人次,景区入驻商户200多家。

省、市“促消费 稳增长”的号召,积极发挥自身优势,充分整合文化、美食、工艺、戏剧、国学、非遗、舞蹈等产品资源,不断创新经营理念,策划各种游客互动项目,丰富文旅产品供给,吸引了广大市民和外地游客前来休闲消费,成为驻马店乃至豫南地区知名的文旅消费打卡地,有力提振了文旅消费信心。

自新冠肺炎疫情常态化以来,皇家驿站景区坚决响应国家、

直接解决3000多人的就业问题,拉动商户营收5000多万元。①7

文博知识快乐学

通讯员 董亚梅 文/图



文博课堂为学生们开启文化奇妙之旅。①3

为发挥博物馆服务素质教育的作用,进一步加强馆校衔接,共建“第二课堂”,近日,驻马店市博物馆工作人员到驻马店市第十二小学,举办文博知识讲座。

该馆工作人员从上古郭庄楚墓和博物馆里生僻字的历史源流、文化寓意、现代引申等方面逐层深入,为学生展示了鼎器文化和汉字文化的博大精深。该馆工作人员还通过丰富的图片和生动的典故,拉近学生与博物馆之间的距离。“这次活动让我对天中文化有了更深了解,增强了对家乡和传统文化的热爱。”讲座结束后,市第十二小学一名学生说。

据了解,市博物馆将继续发挥社会教育作用,以送文博知识进校园为载体,到馆校共建合作学校举办公益讲座,让学生在“第二课堂”认识和了解家乡历史,讲好天中故事,坚定文化自信。①7



文博知识收获多。②3

重视文化和旅游产业融合发展,积极实践“以文兴旅、以旅促产、以产养文”的发展理念,收到了初步成效。蓝天·芝麻小镇以平舆白芝麻文化为主题,整合农耕、民俗、田园、乡居、餐饮和科技等资源,通过建设平舆白芝麻博物馆、小芝麻大舞台、芝麻老街、磨坊体验馆、农耕文化馆、美丽乡居、林果采摘园区、智慧农业园、小芝麻食堂、白芝麻科技创新产业园等,致力推进三产融合发展,拉长白芝麻等特色作物种植产业链。

金沙湾农业生态观光园以“和”文化为主题,高起点规划和合文化广场、和合书院、和合农家等,按照美丽乡村标准综合改造乡居景观,实现了水乡民俗、荷塘观光与莲藕产业的有机结合。

以蓝天·芝麻小镇和金沙湾农业生态观光园为代表的平舆县各景区、景点勇担旅游扶贫重任,通过入股分红、到户增收、就业扶贫等产业带动方式,促进当地1300多户贫困户稳定增收,产生了良好的社会效益和经济效益。①7

平舆县两景区获殊荣

本报讯(通讯员 王政)近日,驻马店市文化和旅游局发布首批驻马店市文化和旅游产业示范园区命名评选结果公布,平舆县的蓝天·芝麻小镇、金沙湾农业生态观光园获得第一批全市文化和旅游产业示

范园区称号。随后,河南省文化和旅游厅公布第八批全省文化产业示范基地评选结果,平舆县蓝天·芝麻小镇再获殊荣。

近年来,平舆县委、县政府高度

我市新增2家3A级旅游景区

本报讯(记者 王晓晶)近日,记者从市文化广电和旅游局获悉,我市新增2家3A级旅游景区。

管理办),经驿城区文化和旅游局推荐,市文化广电和旅游局按照程序综合评定并于12月9日完成公示,驿城区皇家驿站和三秋醋博园旅游景区达到国家3A级旅游景区标准要求,确定为国家3A级旅游景区。①7

我市首批文化和旅游产业示范园区名单出炉

本报讯(通讯员 王次勇)近日,市文化广电和旅游局发布首批驻马店市文化和旅游产业示范园区名单,我市13家文化和旅游产业示范园区成为首批入选园区。

为认真贯彻落实我省关于文化和旅游融合发展的有关要求,引导文化和旅游园区更好发挥在优化文化企业发展环境、活跃文化领域创新创业、扩大文化产品有效供给、促进文化产业与旅游等相关产业融合发展的作用,加快我市文化和旅游产业示范园区的创建工作步伐,根据《河南省文化产业示范园区评选办法》及市文化广电和旅游局《关于开展第

金顶山免票游 掀起我市冬季旅游热潮

本报讯(记者 王晓晶 通讯员 张俊峰)为促进冬季文化和旅游市场融合发展,推动全省文化和旅游交流与合作,近日,金顶山景区积极响应由河南省文化和旅游厅、驻马店市人民政府共同主办的“老家河南·冬游中原”活动,并围绕冬季旅游市场实施了一系列惠民政策。

游客,均可获赠门票2张或4人畅游金顶山景区的家庭年卡2张。

此次免票活动,金顶山景区采取线上预约、线下扫码入园的方式,引导游客错峰入园、错峰旅游;加强疫情防控的宣传引导,做好人员聚集场所的通风换气和清洁消毒及高峰期客流分散管控等工作。

12月19日~25日,金顶山景区面向全国游客免票,免票首日入园游客突破1.8万人次。至12月24日17时,金顶山景区接待入园游客7.3万人次,掀起我市冬季旅游的热潮。

免票期间,金顶山景区还推出多项旅游惠民活动,如在微信、抖音等网络平台发布金顶山景区美景的

量。①7

金顶山景区始终坚持“安全第一、预防为主、综合治理”的安全管理方针,从细节抓起,提升游客满意度。增加景区工作人员,进行现场引导,保证每名游客都能够快速入园。大型生态停车场由专人负责、管理规范。严格执行环境卫生检查、消毒工作制度,提高服务质量。①7

体验农耕文化 感受研学快乐

记者 王晓晶 通讯员 王娟 文/图



“人拉犁”农耕体验活动,让学生们对传统农业生产有了深刻认识。②3

连日来,平舆蓝天·芝麻小镇研学基地迎来了冬季研学高峰。驻马店市第一小学、驻马店市第二小学、驻马店市第八小学、确山县实验中学、确山县第一初级中学等学校的学生先后走进蓝天·芝麻小镇,通过参观芝麻博物馆、体验农耕文化、参加劳动教育等活动,体验农耕文化,感受研学快乐。

在芝麻博物馆,农耕文化展和芝麻香油传统压榨的场景展示,让学生们直观了解了中国几千年来芝麻从种植到加工的历史。在智慧农业馆和樱花梦谷,农耕体验活动让学生们兴奋不已。

据了解,2020年11月,蓝天·芝麻小镇被河南省教育厅评为“河南省中小学社会实践教育基地”。近年来,蓝天·芝麻小镇依托当地丰富的文化资源,推出了一批特色研学线路,不断构建多元化的研学活动体系。①7



学生们在白芝麻博物馆探索“芝麻王国”的奥秘。③3

交房公告

尊敬的业主:

您购买的蓝天·英伦小镇住宅A4栋楼已具备合同约定交房条件,恭请各位业主携带商品房买卖合同、交款票据、本人身份证原件和复印件等相关资料办理交房手续。

交房时间:2020年12月31日起分批次交房(交房具体时间安排为9:00-18:00)。

交房地点:蓝天·英伦小镇营销中心(驻马店市驿城区驿城大道与开源大道交叉口向北200米路西)。

详询:0396-2933333

特此公告。
河南蓝天置业有限公司
2020年12月25日